
МІСЦЕ ІНФОРМАТИКИ В 
ЖИТТІ

Сьогодення неможливо уявити без комп'ютерної 
техніки та інформаційних технологій. Їх стрімкий 
розвиток призвів до актуалізації багатьох проблем та 
складних задач, серед яких – задача створення 
сучасного прикладного та системного програмного 
забезпечення, орієнтованого під потреби конкретних 
користувачів, Web-дизайн, створення систем 
електронної комерції, баз даних, систем штучного 
інтелекту, проблеми комп'ютерної лінгвістики та 
комп'ютерної графіки, захисту інформації, тощо. Саме 
для вирішення вказаного кола задач і необхідні 
випускники спеціальності «Інформатика».



ВАКАНСІЇ НА РИНКУ ПРАЦІ



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ІНФОРМАЦІЙНІ 
ТЕХНОЛОГІЇ ПРОЕКТУВАННЯ» 

СПЕЦІАЛІСТИ З ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ПРОЕКТУВАННЯ – ЦЕ УНІВЕРСАЛЬНІ ФАХІВЦІ, ЯКІ ЗДАТНІ 
ПРАЦЮВАТИ В РІЗНИХ ГАЛУЗЯХ ПРОМИСЛОВОСТІ ТА 
КОМЕРЦІЙНИХ СТРУКТУРАХ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ 
ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. 
ЦЕ ПРИЗВОДИТЬ ДО ПОСТІЙНОГО ЗРОСТАННЯ ПОПИТУ НА 
ДАНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ НА РИНКУ ПРАЦІ

ВИПУСКНИКИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ПРАЦЕВЛАШТОВУЮТЬСЯ НА 
ПОСАДИ СИСТЕМНИХ АНАЛІТИКІВ, ПРОГРАМІСТІВ, 
СИСТЕМНИХ АДМІНІСТРАТОРІВ, ФАХІВЦІВ З ІТ-
МЕНЕДЖМЕНТУ У СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ІТ-ПІДРОЗДІЛАХ, ЩО 
ЗАЙМАЮТЬСЯ СУПРОВОДОМ ТА РОЗРОБКОЮ СУЧАСНИХ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА ТЕХНОЛОГІЙ, РОБОТОЮ ІЗ 
СУЧАСНИМИ КОМП'ЮТЕРНИМИ СИСТЕМАМИ ПРОЕКТУВАННЯ 
І МОДЕЛЮВАННЯ В ЕЛЕКТРОНІЦІ І ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ 



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ ТА 
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

ВИПУСКНИКИ ПРАЦЮЮТЬ СПЕЦІАЛІСТАМИ З 
РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ, КЕРІВНИКАМИ 
ПРОЕКТІВ, СИСТЕМНИМИ АДМІНІСТРАТОРАМИ 
КОМП’ЮТЕРНИХ МЕРЕЖ, РОЗРОБНИКАМИ СИСТЕМ 
INTERNET-КОМЕРЦІЇ, WEB-ДИЗАЙНЕРАМИ. ТАКОЖ 
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ 
ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ НАУК НАДАЄ ЇМ МОЖЛИВІСТЬ 
ВИКОНУВАТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНУ РОБОТУ У ГАЛУЗІ 
ТЕОРЕТИЧНОЇ (МАТЕМАТИЧНОЇ) ІНФОРМАТИКИ, 
ПРАЦЮВАТИ ФАХІВЦЯМИ З КОМП’ЮТЕРНОГО 
МОДЕЛЮВАННЯ ТА НАУКОВОГО ПРОГРАМУВАННЯ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

СПЕЦІАЛІСТ З КОМП’ЮТЕРНИХ КОМУНІКАЦІЙ ЗДАТЕН 
ЕФЕКТИВНО РОЗВ’ЯЗУВАТИ ЗАВДАННЯ З 
ПРОЕКТУВАННЯ, НАЛАГОДЖЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ІНФРАСТРУКТУРИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖ ВІД 
НЕВЕЛИКИХ СИСТЕМ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ 
ОКРЕМОГО ПІДПРИЄМСТВА ДО РЕГІОНАЛЬНИХ ТА 
НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ 
(E-GOVERMENT). ФАХІВЦІ З ІКТ МОЖУТЬ ЗАЙМАТИ 
ПОСАДИ АДМІНІСТРАТОРІВ ТА АНАЛІТИКІВ 
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА 
ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ, КОНСУЛЬТАНТІВЗ ПИТАНЬ 
ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
СИСТЕМ, ІНЖЕНЕРІВ З ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
НАУКОВИХ СПІВРОБІТНИКІВ ТА ВИКЛАДАЧІВ ВУЗІВ. 



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«АВТОМАТИЗАЦІЯ ТА 
КОМП'ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ 
ТЕХНОЛОГІЇ» 

ШИРОКИЙ ТЕХНІЧНИЙ СВІТОГЛЯД ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ШВИДКЕ ТА ПЕРСПЕКТИВНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 
ВИПУСКНИКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ В НАЙБІЛЬШ 
ДИНАМІЧНИХ ТА ЕФЕКТИВНИХ ГАЛУЗЯХ 
ГОСПОДАРСТВА: МАШИНОБУДУВАННЯ, ХІМІЧНА ТА 
НАФТОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ, 
ЕНЕРГОМАШИНОБУДУВАННЯ, ЕНЕРГЕТИЧНИЙ 
КОМПЛЕКС, СИСТЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ КОМЕРЦІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, БАНКІВСЬКА СПРАВА. 
ПОТУЖНА КОМП’ЮТЕРНА ПІДГОТОВКА ТАКОЖ 
ДОЗВОЛЯЄ ВИПУСКНИКАМ ДАНОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
ПРАЦЕВЛАШТОВУВАТИСЯ НА ПОСАДИ АДМІНІСТРАТОРІВ 
КОМП’ЮТЕРНИХ МЕРЕЖ, ПРОГРАМІСТІВ ПРИКЛАДНОГО 
ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА» 

ВИПУСКНИКИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА» 
ЗМОЖУТЬ УСПІШНО ПРАЦЮВАТИ ТАМ, ДЕ ВИМАГАЄТЬСЯ 
ГЛИБОКА ТЕОРЕТИЧНА І ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА З 
МАТЕМАТИКИ, ВМІННЯ МАКСИМАЛЬНО ВИКОРИСТОВУВАТИ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ ПЕРСОНАЛЬНИХ КОМП’
ЮТЕРІВ І ВИКОНУВАТИ РОБОТУ, ПОВ’ЯЗАНУ З 
МАТЕМАТИЧНИМИ ТА АЛГОРИТМІЧНИМИ МЕТОДАМИ 
РОЗРОБКИ ПРИКЛАДНИХ ПРОГРАМНИХ СИСТЕМ НА БАЗІ 
СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. ЗА ПРОФІЛЕМ 
ПІДГОТОВКИ ВОНИ МОЖУТЬ ЗАЙМАТИ ПОСАДИ: 
МАТЕМАТИКА-АНАЛІТИКА, ДОСЛІДНИКА, ПРИКЛАДНОГО 
ПРОГРАМІСТА, СПЕЦІАЛІСТА З WEB-ДИЗАЙНУ, IT-ІНЖЕНЕРА, 
СПЕЦІАЛІСТА З ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ, НАУКОВОГО 
СПІВРОБІТНИКА НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ ТА ПРОЕКТНО-
КОНСТРУКТОРСЬКИХ ЗАКЛАДІВ ТА ПІДПРИЄМСТВ РІЗНОГО 
ПРОФІЛЮ, УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ В ПІДРОЗДІЛАХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ ТА УСТАНОВ НЕЗАЛЕЖНО ВІД ЇХ ПРОФІЛЮ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ ТА 
РАДІОТЕХНІКА» 

 ОСНОВНИМИ РОБОТОДАВЦЯМИ Є НАЦІОНАЛЬНІ ТА 
МІЖНАРОДНІ ОПЕРАТОРИ ТА ПРОВАЙДЕРИ 
ДРОТОВОГО ТА МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ, 
ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ УСІХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ. 
ФАХІВЦІ В ГАЛУЗІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ТАКОЖ 
УСПІШНО ПРАЦЮЮТЬ У ПРОВІДНИХ СВІТОВИХ 
КОМПАНІЯХ З ВИРОБНИЦТВА ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОГО ТА МЕРЕЖЕВОГО 
ОБЛАДНАННЯ, ТАКИХ ЯК "SAMSUNG", "CISCO", 
"ALCATEL" І D-LINK, І ПРАЦЕВЛАШТОВУЮТЬСЯ ДО 
СВІТОВИХ INTERNET-ПРОВАЙДЕРІВ ТА КОМПАНІЙ З 
УПРАВЛІННЯ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЯМИ, СЕРЕД ЯКИХ 
ATT, COMCAST, FREE, INTERNODE, NETCRACKER, 
PORTAONE.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ЕЛЕКТРОНІКА (ЕП)» 

ВИПУСКНИКИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ПРАЦЮЮТЬ НА 
ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ, У ВСІХ СФЕРАХ 
БІЗНЕСУ, А ТАКОЖ КОМПАНІЯХ З МАРКЕТИНГУ, 
ВИРОБНИЦТВА, ПРОДАЖУ І РЕМОНТУ ЕЛЕКТРОННОЇ 
ПОБУТОВОЇ І КОМП’ЮТЕРНОЇ ТЕХНІКИ ТА В НАУКОВО-
ДОСЛІДНИХ УСТАНОВАХ, РОБОТА ЯКИХ ПОВ`ЯЗАНА ІЗ 
РОЗРОБКОЮ, ПРОГРАМУВАННЯМ І ЗАСТОСУВАННЯМ 
КОМП’ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ, СУЧАСНИМИ 
НАПРЯМКАМИ МАТЕРІАЛОЗНАВСТВА, НАНО- І 
ОПТОЕЛЕКТРОНІКИ, СЕНСОРНОЇ ТЕХНІКИ, 
ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДІВ АНАЛІЗУ ТВЕРДИХ ТІЛ. 
ФАХІВЕЦЬ В ГАЛУЗІ ЕЛЕКТРОННИХ ПРИЛАДІВ ТА 
ПРИСТРОЇВ ЗАВЖДИ ПОТРІБЕН НА СУЧАСНОМУ РИНКУ 
ПРАЦІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ ПРАКТИКА УСПІШНОГО 
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ НАШИХ ВИПУСКНИКІВ ЯК НА 
ВІТЧИЗНЯНИХ, ТАК І ЗАКОРДОННИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЯХ РІЗНИХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ERP-
ПРОГРАМІСТ» 

ERP (ENTERPRISE RESOURCE PLANNING) ЦЕ 
КОМПЛЕКС ДОДАТКІВ, ЩО ДОЗВОЛЯЮТЬ СТВОРИТИ 
ЄДИНУ АВТОМАТИЗОВАНУ СИСТЕМУ КЕРУВАННЯ 
ПІДПРИЄМСТВОМ (АБО ЇЇ КЛЮЧОВИМИ БІЗНЕС-
ПРОЦЕСАМИ). ВОНА МІСТИТЬ У СОБІ НАБІР 
ПІДСИСТЕМ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ДІЯЛЬНІСТЮ КОМПАНІЇ: 
ФІНАНСИ (БУХГАЛТЕРСЬКИЙ І ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК І 
ЗВІТНІСТЬ, БЮДЖЕТУВАННЯ Й Т.П.), ВИРОБНИЦТВО, 
КЕРУВАННЯ КАДРАМИ, МАРКЕТИНГ І ПРОДАЖІ 
(CRM) ТА ІН.

СПЕЦІАЛІСТИ ПРАЦЮЮТЬ В ІТ-ВІДДІЛАХ 
ПІДПРИЄМСТВ, У ЯКИХ УЖЕ ВСТАНОВЛЕНА ERP-
СИСТЕМА (ПІДТРИМКА).



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «HTML-
ВЕРСТАЛЬНИК» 

ДО ЗАДАЧ HTML-ВЕРСТАЛЬНИКА НАЛЕЖИТЬ 
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТУ (РОЗРОБЛЕНОГО ВЕБ-
ДИЗАЙНЕРОМ) У ВИГЛЯДІ HTML-КОДУ З 
УРАХУВАННЯМ ВСІХ ОСОБЛИВОСТЕЙ СТИЛЮ Й 
ГРАФІЧНОГО ОФОРМЛЕННЯ.

МОЖНА ПРАЦЮВАТИ В ІНТЕРНЕТ-КОМПАНІЯХ, 
ДИЗАЙН-СТУДІЯХ ТА КОМПАНІЯХ, ЯКІ У СВОЇЙ 
СТРУКТУРІ МАЮТЬ ІНТЕРНЕТ-ВІДДІЛИ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«АДМІНІСТРАТОР БАЗИ 
ДАНИХ» 

АДМІНІСТРАТОР БАЗИ ДАНИХ (БД) - ФАХІВЕЦЬ, 
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ОБСЛУГОВУВАННЯ 
СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ БАЗ ДАНИХ (СУБД). 
ГОЛОВНИЙ ЙОГО ОБОВ'ЯЗОК - ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПОСТІЙНОЇ РОБОТИ СЕРВЕРА Й ДОСТУПУ 
КОРИСТУВАЧІВ ДО ПОТРІБНОЇ ІНФОРМАЦІЇ. 

МОЖЕ ПРАЦЮВАТИ В БУДЬ-ЯКІЙ ВЕЛИКІЙ 
КОМПАНІЇ З ВЕЛИКОЮ БД.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«АДМІНІСТРАТОР САЙТУ» 

АДМІНІСТРАТОР ВЕБ-САЙТА СТЕЖИТЬ ЗА 
ПРАЦЕЗДАТНІСТЮ СЕРВЕРА (СЕРВЕРНОГО 
УСТАТКУВАННЯ Й ПРОГРАМ), НА ЯКОМУ ПЕРЕБУВАЄ 
ВЕБ-САЙТ. АДМІНІСТРАТОР ВЕБ-САЙТА ВІДПОВІДАЄ 
ЗА МЕРЕЖНУ БЕЗПЕКУ. У ДЕЯКИХ ВИПАДКАХ ВІН 
РІВНЯЄТЬСЯ ВЕБ-МАСТЕРУ (МАЙСТЕР НА ВСІ РУКИ) І 
МОЖЕ ЗАЙМАТИСЯ РОЗКРУЧУВАННЯМ ВЕБ-САЙТА, 
ВЕСТИ СТАТИСТИКУ ВІДВІДУВАНОСТІ, ВИКОНУВАТИ 
ОБОВ'ЯЗОК КОНТЕНТ-МЕНЕЖДЕРА, СТЕЖАЧИ ЗА 
СВОЄЧАСНИМ ВІДНОВЛЕННЯМ ІНФОРМАЦІЇ.

ПРАЦЮЄ У У ВЕБ-СТУДІЯХ, ІНТЕРНЕТ-КОМПАНІЯХ, У 
ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ КОМПАНІЯХ, У 
КОМПАНІЯХ, ДЕ Є СВІЙ ІНТЕРНЕТ-ВІДДІЛ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«АНАЛІТИК» 

СИСТЕМНИЙ АНАЛІТИК РОЗРОБЛЯЄ ТЕХНІЧНЕ 
ЗАВДАННЯ НА СТВОРЕННЯ ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ПРОЕКТУЄ ДОКУМЕНТАЛЬНЕ 
ОФОРМЛЕННЯ СИСТЕМНОЇ Й ПРОГРАМНОЇ АРХІТЕКТУР 
ІТ-СИСТЕМИ, СТАВИТЬ ЗАВДАННЯ НА РОЗРОБКУ Й 
ТЕСТУВАННЯ. А ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ПРОЕКТУ ПОЯСНЮЄ 
ПРАВИЛА РОБОТИ КОРИСТУВАЧАМ І ВИРІШУЄ 
ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ НА ВСІХ СТАДІЯХ 
ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ.

ПРАЦЮЄ У ВЕЛИКИХ КОМПАНІЯХ: БАНКИ, ФІНАНСОВІ 
КОРПОРАЦІЇ, ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНІ КОМПЛЕКСИ ТА 
ІН. У КОМПАНІЯХ-ІНТЕГРАТОРАХ, НА ПІДПРИЄМСТВАХ, 
ДЕ ІСНУЮТЬ ВІДДІЛИ СИСТЕМНОГО АНАЛІЗУ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ВЕБ-
ДИЗАЙНЕР» 

ВЕБ-ДИЗАЙНЕР - ЦЕ РІЗНОВИД ДИЗАЙНЕРА. 
ЙОМУ МАЮТЬ БУТИ ВЛАСТИВІ ВСІ КЛАСИЧНІ 
ЯКОСТІ ДИЗАЙНЕРА, ТОМУ ЩО ЙОГО ЗАВДАННЯ 
ЗРОБИТИ ЛОГІЧНЕ Й ПРИЄМНЕ ДЛЯ ОКА 
ОФОРМЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО БУДЕ 
РОЗМІЩЕНА НА САЙТІ. КРІМ САЙТІВ, ВЕБ-
ДИЗАЙНЕРИ РОЗРОБЛЯЮТЬ БАНЕРИ, ІНТЕРНЕТ-
ЛИСТІВКИ, ЕЛЕКТРОННІ ПРЕЗЕНТАЦІЇ. ОДНИМ 
СЛОВОМ ВСЕ ТЕ, ЩО ТАК ЧИ ІНАКШЕ 
СТОСУЄТЬСЯ ГРАФІЧНОГО ВІДОБРАЖЕННЯ НА 
СТОРІНКАХ ІНТЕРНЕТУ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ВЕБ-
ПРОГРАМІСТ» 

РОБОТА ВЕБ-ПРОГРАМІСТА БЕЗПОСЕРЕДНЬО 
ПОВ'ЯЗАНА З ГЛОБАЛЬНОЮ МЕРЕЖЕЮ ІНТЕРНЕТ. 
ТАКИЙ ФАХІВЕЦЬ СТВОРЮЄ ПРОГРАМИ, ЗДАТНІ 
ФУНКЦІОНУВАТИ В ЇЇ МЕЖАХ. БЕЗ ЙОГО УЧАСТІ НЕ 
МОЖЕ ПОЧАТИ ПРАЦЮВАТИ ЖОДЕН ІНТЕРНЕТ-
ПРОЕКТ. ТАК, НАПРИКЛАД, НА ОСНОВІ ПОБАЖАНЬ 
ЗАМОВНИКА ДИЗАЙНЕР СТВОРЮЄ ГРАФІЧНУ 
КОНЦЕПЦІЮ МАЙБУТНЬОГО САЙТУ, ЗАВДАННЯ 
WEB-ПРОГРАМІСТА ВТІЛИТИ ЦІ ІДЕЇ ТЕХНІЧНО, 
ЗМУСИТИ САЙТ ОЖИТИ. ІНШИМИ СЛОВАМИ ВЕБ-
ПРОГРАМІСТИ СТВОРЮЮТЬ ДИНАМІЧНІ СТОРІНКИ, 
ПИШУТЬ ІНТЕРФЕЙСИ ДО БАЗ ДАНИХ, СКЛАДАЮТЬ 
ТЕХНІЧНІ ЗАВДАННЯ ПРОЕКТІВ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ВЕРСТАЛЬНИК» 

ВЕРСТКА - ЦЕ СКЛАДАННЯ СТОРІНОК КНИЖКИ, 
ГАЗЕТИ, ЖУРНАЛУ З НАБРАНИХ РЯДКІВ, 
ЗАГОЛОВКІВ, ІЛЮСТРАЦІЙ. ЦЕ СКЛАДАННЯ 
ВІДБУВАЄТЬСЯ ВІДПОВІДНО ДО ЗАЗДАЛЕГІДЬ 
ЗАТВЕРДЖЕНОГО МАКЕТУ (СХЕМІ) ВИДАННЯ І Є 
СКЛАДОВОЮ ЧАСТИНОЮ ДОДРУКАРСЬКОГО 
ПРОЦЕСУ. У НАЙПРОСТІШОМУ ВИПАДКУ ВЕРСТКА - 
ЦЕ ПРОСТО НАБІР ТЕКСТУ НА КОМП'ЮТЕРІ. 
ЗВИЧАЙНО, МОЖЕ ЗДАТИСЯ, ЩО ЦИМ МОЖЕ 
ЗАЙМАТИСЯ КОЖЕН, АЛЕ Є ГАЛУЗЬ ЛЮДСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ, ДЕ ПОТРІБНІ САМЕ ФАХІВЦІ-
ВЕРСТАЛЬНИКИ. ЦЯ ГАЛУЗЬ - ПОЛІГРАФІЯ, АБО 
ВИПУСК ДРУКОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ» 

СФЕРА ПОСЛУГ І СФЕРА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - ЦІ 
ДВА НАПРЯМКИ НАЙБІЛЬШ УСПІШНО РОЗВИВАЮТЬСЯ 
СЬОГОДНІ В УКРАЇНІ. РОБОТА МЕНЕДЖЕРА З ПРОДАЖУ IT 
ЗНАХОДИТЬСЯ ЯК РАЗ НА ЇХ ПЕРЕТИНІ. ЩО, ЗВІСНО, 
НАКЛАДАЄ СВІЙ ВІДБИТОК. З ОДНОГО БОКУ, ПРЕДМЕТ ЙОГО 
ПРОДАЖУ (ОРГТЕХНІКА ТА КОМП'ЮТЕРНІ КОМПЛЕКТУЮЧІ) 
ВИМАГАЮТЬ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ В ЦІЙ ГАЛУЗІ. А З ІНШОГО 
БОКУ ЦЕ ТИПОВІ МЕНЕДЖЕРИ З ПРОДАЖУ  - НАДІЯ, ОПОРА І 
ЗАПОРУКА ФІНАНСОВОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ КОМПАНІЇ. ЇХ 
РОБОЧИЙ ДЕНЬ -  ЦЕ НИЗКА НЕСКІНЧЕННИХ ТЕЛЕФОННИХ 
ДЗВІНКІВ, ПЕРЕГОВОРІВ, НАЛАГОДЖЕННЯ ЗВ'ЯЗКІВ З 
ПАРТНЕРАМИ, ОФОРМЛЕННЯ НЕОБХІДНИХ ДОКУМЕНТІВ, 
КОНТРОЛЬ ЗА РАНІШЕ УКЛАДЕНИМИ УГОДАМИ (МЕНЕДЖЕР 
СТЕЖИТЬ, ЩОБ ЗАМОВЛЕННЯ НЕОДМІННО ДІЙШЛО ДО 
АДРЕСАТА). І ВСЕ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ПРОДАТИ ТОВАР.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «МЕНЕДЖЕР 
ІНТЕРНЕТ-ПРОЕКТІВ» 

НАД СТВОРЕННЯМ САЙТІВ ПРАЦЮЄ ЦІЛА ГРУПА 
РОЗРОБЛЮВАЧІВ: ВЕБ-ПРОГРАМІСТИ, ВЕБ-ДИЗАЙНЕРИ, 
HTML-ВЕРСТАЛЬНИКИ. А ОЧОЛЮЄ ЇХ МЕНЕДЖЕР 
ІНТЕРНЕТ-ПРОЕКТУ. ТАКИЙ ФАХІВЕЦЬ КЕРУЄ 
СТВОРЕННЯМ САЙТУ ВІД МОМЕНТУ ПОЯВИ ІДЕЇ ДО ЇЇ 
ВТІЛЕННЯ В ІНТЕРНЕТ. ВІН СКЛАДАЄ КОНЦЕПЦІЮ 
МАЙБУТНЬОГО САЙТУ, РОЗРОБЛЯЄ ЙОГО СТРУКТУРУ, 
ПРОДУМУЄ ІНФОРМАЦІЙНУ СКЛАДОВУ (КОНТЕНТ), 
ПІДРАХОВУЄ ТЕРМІНИ ВИКОНАННЯ І ВИТРАТИ ВСІХ 
РЕСУРСІВ. І ТУТ ПОТРІБНО ЗУМІТИ СПРОГНОЗУВАТИ 
РОЗВИТОК ПОДІЙ НА ДЕКІЛЬКА КРОКІВ ВПЕРЕД. АДЖЕ 
НА ПРАКТИЦІ ТРАПЛЯЄТЬСЯ БАГАТО НЕСПОДІВАНОК: 
НЕВЧАСНО ЗАХВОРЮЮТЬ ЛЮДИ АБО ВИХОДИТЬ З ЛАДУ 
УСТАТКУВАННЯ. ОКРІМ ЦЬОГО, МЕНЕДЖЕР ІНТЕРНЕТУ-
ПРОЕКТУ ПИШЕ ТЗ ДЛЯ РОЗРОБНИКІВ, ДИЗАЙНЕРІВ ТА 
ПРОГРАМІСТІВ. СТЕЖИТЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ РОБІТ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ПРОГРАМІСТ» 

ПРОГРАМІСТАМИ УЗАГАЛЬНЕНО НАЗИВАЮТЬ КАТЕГОРІЮ ЛЮДЕЙ, 
ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ РОЗРОБКОЮ АЛГОРИТМІВ ТА ПРОГРАМ НА ОСНОВІ 
МАТЕМАТИЧНИХ МОДЕЛЕЙ. ПРОГРАМІСТІВ УМОВНО МОЖНА 
РОЗДІЛИТИ НА ТРИ КАТЕГОРІЇ: 

ПРИКЛАДНІ ПРОГРАМІСТИ. ТАКІ ФАХІВЦІ ЗАЙМАЮТЬСЯ РОЗРОБКОЮ 
КОНКРЕТНИХ ПРОГРАМ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ РОБОТИ ОРГАНІЗАЦІЇ. 
НАПРИКЛАД, СЮДИ МОЖНА ВІДНЕСТИ ПРОГРАМІСТІВ 1С. 

СИСТЕМНІ ПРОГРАМІСТИ ПРОГРАМУЮТЬ ОПЕРАЦІЙНІ СИСТЕМИ, 
ІНТЕРФЕЙСИ ДО РОЗПОДІЛЕНИХ БАЗ ДАНИХ, ПРАЦЮЮТЬ З 
МЕРЕЖАМИ. 

ВЕБ-ПРОГРАМІСТИ МАЮТЬ СПРАВУ З МЕРЕЖАМИ, АЛЕ, ЯК ПРАВИЛО, 
З ГЛОБАЛЬНИМИ, ТАКИМИ, ЯК INTERNET. ВОНИ ПИШУТЬ ВЕБ-
ІНТЕРФЕЙСИ ДО БАЗ ДАНИХ, СТВОРЮЮТЬ ДИНАМІЧНІ ВЕБ-
СТОРІНКИ І Т.П.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ПРОГРАМІСТ 1С» 

В НОРМАЛЬНОМУ ІСНУВАННІ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
ДУЖЕ БАГАТО ЧОГО ЗАЛЕЖИТЬ ВІД БЕЗПОМИЛКОВОЇ РОБОТИ 
БУХГАЛТЕРІЇ. 

ОСТАННІ 10 РОКІВ ДЛЯ ЗРУЧНОСТІ ВЕДЕННЯ БУХГАЛТЕРІЇ 
СТАЛИ ЗАСТОСОВУВАТИСЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНІ КОМП'ЮТЕРНІ 
СИСТЕМИ. НА ПІДПРИЄМСТВАХ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 
БІЗНЕСУ НАЙБІЛЬШЕ ПОШИРЕННЯ ОТРИМАЛИ СИСТЕМИ 
КОМПАНІЇ 1С. ПІДТРИМУВАТИ ЇХ МОЖУТЬ ЛИШЕ ФАХІВЦІ З 
ВІДПОВІДНОЮ КВАЛІФІКАЦІЄЮ. ДО ОБОВ'ЯЗКІВ ПРОГРАМІСТА 
1С ВХОДИТЬ НАСТРОЮВАННЯ ТА ПІДТРИМКА ПРОГРАМНОГО 
ПРОДУКТУ: НАПИСАННЯ АБО ДОРОБКА НОВИХ КОНФІГУРАЦІЙ 
БАЗ 1С, СТВОРЕННЯ І ДОРОБКА НОВИХ ФОРМ, ЗВІТІВ, ОБРОБОК. 
ЧАСТО ПРОГРАМІСТАМ ДОВОДИТЬСЯ КОНСУЛЬТУВАТИ 
КОРИСТУВАЧІВ. 

У МАЛЕНЬКИХ КОМПАНІЯХ ПРОГРАМІСТ 1С ПОЄДНУЄ ЩЕ Й 
ОБОВ'ЯЗКИ АДМІНІСТРАТОРА 1С.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«СИСТЕМНИЙ 
АДМІНІСТРАТОР» 

ЖОДНА КОМПАНІЯ, КОМП'ЮТЕРНИЙ ПАРК ЯКОЇ 
СКЛАДАЄТЬСЯ БІЛЬШ НІЖ З ОДНІЄЇ МАШИНИ, 
НЕ МОЖЕ ІСНУВАТИ БЕЗ СИСТЕМНОГО 
АДМІНІСТРАТОРА (СИСАДМІНА). ГОЛОВНЕ ЙОГО 
ЗАВДАННЯ СТВОРЕННЯ ТА ПІДТРИМКА 
ВНУТРІШНЬОЇ КОМП'ЮТЕРНОЇ МЕРЕЖІ ФІРМИ. 
СЮДИ МОЖЕ ВХОДИТИ: ОБСЛУГОВУВАННЯ 
СЕРВЕРА, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ПИТАННЯ З ІНФОРМАЦІЙНОЇ 
БЕЗПЕКИ. У НЕВЕЛИКИХ КОМПАНІЯХ 
СИСАДМІН МОЖЕ ОБСЛУГОВУВАТИ ОФІСНІ АТС.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«СПЕЦІАЛІСТ З 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ» 

ЦЯ ПОСАДА ВИНИКЛА НА СТИКУ ДВОХ НАПРЯМКІВ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ТЕХНОЛОГІЙ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ. БЕЗ СПІВРОБІТНИКІВ З 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ СЬОГОДНІ НЕ МОЖУТЬ ОБІЙТИСЯ 
НІ КОМЕРЦІЙНІ СТРУКТУРИ, НІ ВІДОМЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ, ТАКІ ЯК 
ФСБ.

У ПЕРШОМУ ВИПАДКУ ФАХІВЦІ СТВОРЮЮТЬ СИСТЕМИ 
ЗАХИСТУ ДЛЯ КОНКРЕТНИХ ПІДПРИЄМСТВ, ЗАХИЩАЮТЬ 
ЛОКАЛЬНІ КОМП'ЮТЕРНІ МЕРЕЖІ ВІД ВІРУСНИХ АТАК АБО 
ЗЛОМУ ХАКЕРІВ. ВОНИ ЗАПОБІГАЮТЬ ВИТОКУ ВАЖЛИВОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ, ПІДРОБЦІ ДАНИХ І НЕКОМПЕТЕНТНОСТІ (ЗЛОМУ 
УМИСЛІ) ВЛАСНИХ СПІВРОБІТНИКІВ. 

У ДРУГОМУ РОЗРОБЛЯЮТЬ СИСТЕМИ ЗАХИСТУ СТРАТЕГІЧНОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ ПО ОБОРОНОЗДАТНОСТІ КРАЇНИ, ФОРМУЮТЬ 
СЕКРЕТНІ БАЗИ ДАНИХ, ЗБЕРІГАЮТЬ ТАЄМНИЦЮ «ЯДЕРНОГО 
ЧЕМОДАНЧИКА».



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«СЦЕНАРИСТ КОМП’
ЮТЕРНИХ ІГОР» 

СЦЕНАРИСТ КОМП'ЮТЕРНИХ ІГОР ВИГАДУЄ 
СЮЖЕТИ РОЛЬОВИХ ІГОР І СТРАТЕГІЙ, ОПИСУЄ 
ПРИГОДИ В КВЕСТІ.

У СЦЕНАРІЇ НЕОБХІДНО ОПИСАТИ ВСЕ, НАВІТЬ 
НЕЗНАЧНІ, ПОВОРОТИ СЮЖЕТУ, ОБСТАНОВКУ, 
ДІАЛОГИ ГЕРОЇВ, ФІНАЛЬНІ ПЕРЕШКОДИ 
(БОСІВ) І Т. Д. ВАЖЛИВО ВРАХОВУВАТИ ВІК 
ГРАВЦЯ, ПІДБИРАЮЧИ ЗАВДАННЯ І СЮЖЕТ 
ПЕВНОЇ СКЛАДНОСТІ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ТЕСТУВАЛЬНИК ПЗ» 

РОБОТА ТЕСТУВАЛЬНИК НАГАДУЄ РОБОТУ СЛІДЧОГО АБО 
ДЕТЕКТИВА: ВІН ЙДЕ ПО ГАРЯЧИМ СЛІДАМ 
ПРОГРАМІСТА І ВИШУКУЄ ПОМИЛКИ (ПРОФЕСІЙНОЮ 
МОВОЮ БАГИ). ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ РІЗНІ ДЕДУКТИВНІ 
МЕТОДИ І ПРИХОВАНІ ПРИЙОМИ. ЩОБ ВІДШУКАТИ 
ПОМИЛКУ, ЯКА СХОВАЛАСЬ В ГЛИБИНІ ПРОГРАМИ, 
ПОТРІБНО БУТИ ВИНАХІДЛИВИМ: ЗАДАВАТИ ПОТРІБНІ 
ПИТАННЯ, ЗНАТИ ПСИХОЛОГІЮ ПРОГРАМІСТА І ВМІТИ 
ПЕРЕДБАЧИТИ, ДЕ САМЕ МОЖЕ ХОВАТИСЯ ВЕРТКИЙ БАГ. 
ПРОФЕСІОНАЛ НІКОЛИ НЕ ОБМЕЖИТЬСЯ ВИКОНАННЯМ 
ШАБЛОНОВИХ ЗАВДАНЬ ТЕСТ-ПЛАНУ, ВІН ВИГАДАЄ 
ВЛАСНІ СПОСОБИ ТЕСТУВАННЯ, СПРОБУЄ РІЗНІ ШЛЯХИ 
ТА КОМБІНАЦІЇ.



РЕЙТИНГ ПРОФЕСІЙ 2015



ЗАРПЛАТИ В СФЕРІ ІТ



ЗАРПЛАТИ В СФЕРІ ІТ



ЗАРПЛАТИ В СФЕРІ ІТ



ІНФОРМАТИКА В 
ЖУРНАЛІСТСЬКІЙ 
СПРАВІ

Мало на землі професій, які з боку здаються настільки ж 
романтичними і авантюрними, захоплюючими і повними 
творчості. Про представників цього ремесла знімають кіно і пишуть 
пригодницькі романи. 

Але зрозуміло, що з кожним роком все більше уваги приділяється 
технічній стороні роботи журналіста. Якщо раніше все 
обмежувалося курсом з фотосправи і парою-трійкою практичних 
занять у навчальній телестудії, то сучасні студенти серйозно 
освоюють електронні ЗМІ, комп'ютерний дизайн і верстку, 
інформатику та математику ...



ІНФОРМАТИКА В 
ФІЛОЛОГІЇ

ГОЛОВНИЙ ПРЕДМЕТ ФІЛОЛОГІЇ - ТЕКСТИ, А БІЛЬША 
ЧАСТИНА НАКОПИЧУВАНИХ ЕЛЕКТРОННИХ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЯВЛЯЄ СОБОЮ НАБОРИ ТЕКСТІВ. 
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВІДКРИВАЮТЬ НОВІ 
МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ОБРОБКИ І АНАЛІЗУ ТЕКСТІВ І НАДАЮТЬ 
РІЗНОМАНІТНІ ЗАСОБИ СТВОРЕННЯ, ПОШИРЕННЯ, ПОШУКУ І 
ОБЛІКУ ТЕКСТОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ. З ІНШОГО БОКУ, ВИНИКАЄ 
ЗАВДАННЯ ВИВЧЕННЯ ТЕКСТІВ, ЩО ІСНУЮТЬ В НОВІЙ ФОРМІ, 
В НОВОМУ СЕРЕДОВИЩІ І В НОВИХ УМОВАХ. МОЖНА 
ЗРОБИТИ ПОПЕРЕДНІЙ ВИСНОВОК: ФІЛОЛОГІЯ І ТЕХНОЛОГІЯ 
ЗАЦІКАВЛЕНІ В КООПЕРАЦІЇ І ВЗАЄМОДОПОМОЗІ.

САМЕ ТОМУ, У ВСІХ ПРОВІДНИХ ВУЗАХ ВИВЧАЮТЬСЯ НЕ 
ТІЛЬКИ ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ, АЛЕ Й ОСНОВИ ІНФОРМАТИКИ 
ТА СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ.



ІНФОРМАТИКА В 
РОБОТІ ЕКОНОМІСТА

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ЕКОНОМІСТ» Є СУМІЖНИМ ДЛЯ 
ТАКИХ ПРОФЕСІЙ ЯК БУХГАЛТЕР, МАРКЕТОЛОГ, 
ФІНАНСИСТ, МЕНЕДЖЕР. ПРОФЕСІЯ ЕКОНОМІСТА 
ДІЙСНО ВИСОКООПЛАЧУВАНА І ПОПИТ НА ЦИХ 
ФАХІВЦІВ Є ЗАВЖДИ.

ЕКОНОМІСТОВІ ВЛАСТИВІ ТАКІ ЯКОСТІ ЯК 
АНАЛІТИЧНИЙ СКЛАД РОЗУМУ, ЗДАТНІСТЬ 
МИСЛИТИ ЛОГІЧНО І МАТЕМАТИЧНІ ЗДІБНОСТІ. 

ЕКОНОМІЧНА ІНФОРМАТИКА - ЦЕ НАУКА ПРО 
ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ, ЯКІ 
ЗАСТОСОВУВАЮТЬСЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ І 
ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ, УПРАВЛІННІ, 
БІЗНЕСІ.



ІНФОРМАТИКА В 
РОБОТІ ЕКОНОМІСТА

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ЕКОНОМІСТ» Є СУМІЖНИМ ДЛЯ 
ТАКИХ ПРОФЕСІЙ ЯК БУХГАЛТЕР, МАРКЕТОЛОГ, 
ФІНАНСИСТ, МЕНЕДЖЕР. ПРОФЕСІЯ ЕКОНОМІСТА 
ДІЙСНО ВИСОКООПЛАЧУВАНА І ПОПИТ НА ЦИХ 
ФАХІВЦІВ Є ЗАВЖДИ.

ЕКОНОМІСТОВІ ВЛАСТИВІ ТАКІ ЯКОСТІ ЯК 
АНАЛІТИЧНИЙ СКЛАД РОЗУМУ, ЗДАТНІСТЬ 
МИСЛИТИ ЛОГІЧНО І МАТЕМАТИЧНІ ЗДІБНОСТІ. 

ЕКОНОМІЧНА ІНФОРМАТИКА - ЦЕ НАУКА ПРО 
ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ, ЯКІ 
ЗАСТОСОВУВАЮТЬСЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ І 
ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ, УПРАВЛІННІ, 
БІЗНЕСІ.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«ЕКОНОМІЧНА 
КІБЕРНЕТИКА»

Економіст, який вільно застосовує знання з усіх галузей 
економіки та сучасний інструментарій у вигляді інформаційних 
систем організації бізнесу, бізнес-планування, управління 
проектами та логістики: планування ресурсів, управління 
взаємовідносинами із клієнтами, фінансового менеджменту, 
діяльності кредитних установ, систем бухобліку, маркетингу, 
управління інноваційними та інвестиційними проектами, а по-
друге, це фахівець, який використовує теорію прийняття 
управлінських рішень та інформаційні технології, тобто фахівець 
повністю озброєний для роботи у будь-якій галузі економіки і 
менеджменту.



СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
«УПРАВЛІННЯ 
ПРОЕКТАМИ»

Спеціальність "Управління проектами" є однією з 
найбільш популярних спеціальностей у всьому світі. 

Фахівці зі спеціальності «Управління проектами» 
підготовлені як проектні менеджери для підприємств 
різних форм власності і видів економічної діяльності. 
Менеджер проектів самостійно управляє проектами 
або ефективно працює в команді менеджерів складних 
комплексних проектів в різних областях проектного 
менеджменту. 


